

3 И двма има много съ притчи, и рече: ето излѣзна сѣятельо да сѣе.

4 И като сѣеше той, едни (зерна) паднаха при пътатъ: и дойдоха пилцы те и изжлаваха ги.

5 Я други паднаха на каменисти мѣста, дето немаше земля много, и изведнашъ проникнаха, защото не беше дълкока земля та:

6 Но като изгрѣа солнце то, по вѣхнаха: и защото немаха коренѣ, изсхунаха.

7 Я други паднаха въ тѣриѣ то, и върастоха околн нухъ тѣриѣ, и оудавиха ги.

8 Я други паднаха на добра земля и даваха плодъ, едно оубв сто, а друго шестдесатъ, а друго тридесатъ.

9 Който има оуши да слыша, нека слыша.

10 И като се приклижиха оученицы те мѣ рекоха мѣ: защото има говоришъ съ притчи:

11 Я той имъ отговори, и рече: защото вамъ е дадено да разсмѣте тайнства та на царство то небесно, а нимъ не е дадено.

12 Защото който има, немѣ ще се даде, и ще да мѣ артиса: а който нема, и онова щото има, ще да се земе отъ него.

13 За това имъ двмамъ съ притчи: защото макаръ гледатъ не видатъ, и макаръ слышатъ нечшатъ, нито разсмѣватъ.

14 И исполнава се въ нухъ пророчество то Исавіево щото говори: со слышанѣ то ще да чѣете, и не щете да разсмѣете: и съ гледанѣ то ще да гледате и не щете да видите.

15 Защото се вгон сърдце то на-гѣа людіе, и съ оуши те тешико чѣха, и зажмаха си очи те, да не бы видели нѣкога со съ очи те си и со съ оуши те бы чѣли, и со сърдце то бы разсмѣли и въжриали къ се, и азъ быхъ ги исцѣлялъ.

16 Я ваши те очи блаженн чѣ гледатъ: и оуши те бы чѣатъ.

17 Защото истана въ говоримъ: чѣ много пророцы и праведницы пожелаха да видатъ, щото видите, и не видѣха: и да чѣатъ, щото чѣете, и не чѣха:

18 бые прочее чѣете притчата на-сѣкателатъ.

19 На секой человекъ, който слыша слово то на-царство то, и не разсмѣва, дохожда аскавдо и грабнѣра мѣ посѣкано то на сърдце то мѣ: това е щото е сѣкано при пътатъ.

20 Я онова, щото е сѣкано на каменисти мѣста, то е оный който слыша слово то, и акіе съ радостъ го приима:

21 Нема обаче коренѣ въ себе си, но е моговремененъ: и като се докара да вѣде печалъ или гоненіе заради слово то, тоа часъ се соблазнава.

22 Я онова щото е сѣкано въ